

## Звіт про виконання Річного плану роботи Державного агентства водних ресурсів на 2019 рік

№ з/п	Найменування заходу	Рішення, на підставі яких виконується захід	Строк виконання	Відповідальний виконавець	Форма завершення заходу	Стан виконання на 01.01.2020 року
1	2	3	4	5	6	7
<b>Стратегічна ціль 055 Зниження рівня забруднення вод, поліпшення їх екологічного стану та забезпечення потреб економіки водними ресурсами</b> <b>Завдання 0551 Охорона та відтворення вод (поверхневі, підземні, морські), раціональне використання водних ресурсів</b>						
1.	Здійснення заходів щодо забезпечення водою населення і галузей економіки у 2019 році та здійснення їх	Водний кодекс України, Закон України від 24.05.2012 № 4836-VI «Про затвердження Загальнодержавної	Протягом року	Департамент водного менеджменту	Затвердження режимів роботи водосховищ комплексного призначення, водогосподарських систем і каналів	Виконано. Затверджені режими роботи водосховищ та водогосподарських систем у басейнах основних річок - Дніпра, Дністра, Сіврського Дінця, Південного Бугу, Інгульця та Росі, які попередньо угоджені на 45 засіданнях міжвідомчих комісій. На каскаді водосховищ р. Рось проведено промивочний попуск для недопущення загострення санітарно-епідемічної ситуації в місцях питних водозаборів. Здійснено водообмін у Придунайських водосховищах. Із Дністровського водосховища здійснено еколого-репродукційний попуск для стабілізації санітарно-епідемічної ситуації на питному водозаборі м. Одеси та підтримання задовільного гідрологічного режиму у пониззі Дністра
	міжбасейнового перерозподілу	Цільової програми розв'язку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року», наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 02.07.2012 № 46 «Про затвердження Порядку розроблення та встановлення режимів роботи водосховищ комплексного призначення, водогосподарських систем і каналів»				

2.	Розробка регламенту промивання русла і екологічного оздоровлення р. Інгулець на підставі гідрологічного прогнозу щодо обсягів весняної повені у 2019 році у басейні зазначеної річки	У разі прийняття відповідного розпорядження КМУ «Про скидання надлишків зворотних вод у р. Інгулець»	Березень	Департамент водного менеджменту Регіональний офіс водних ресурсів у Дніпропетровській області Управління каналів річки Інгулець	Затвердження регламенту промивання русла і екологічного оздоровлення р. Інгулець	Виконано. На виконання п. 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 року № 1096-р «Про скидання надлишків зворотних вод у р. Інгулець» розроблено та затверджено Регламент промивання русла та екологічного оздоровлення р. Інгулець на 2019 рік, яким передбачено збільшення тривалості подачі дніпровської води та збільшення її об'єму до 196 млн. м <sup>3</sup>
3.	Організація природоохоронних та освітніх заходів на підтримку акції «День довкілля»	Указ Президента України «Про День довкілля» від 6 серпня 1998 року № 855/98	Квітень	Департамент водного менеджменту Водогосподарські організації	Участь у природоохоронних акціях	Виконано. 20 квітня Держводагентством організовано День довкілля із залученням широких верств населення. Захід відбувся під девізом #CleanDniproTag. У заході взяли участь 13373 особи, площа прибраних територій становить 979 га, ліквідовано 522 несанкціонованих сміттєзвалища, обсяг вивезених побутових відходів, зібраних на несанкціонованих сміттєзвалищах склав 1312 м <sup>3</sup> , висаджено 10908 дерев та 4436 кущів
4.	Проведення заходів та акцій з відзначення днів основних річок України: Дніпра, Дунаю, Південного Бугу, Дністра, Сіверського Дінця	Відзначається за ініціативою водогосподарських організацій та згідно з рішенням басейнових рад, пропозицією Міжнародної комісії із захисту річки Дунай (ICPRD) у рамках реалізації Конвенції із захисту річки Дунай (1994). Відзначається з 2004 року	Травень-вересень	Департамент водного менеджменту Управління комунікацій з громадськістю та захисту інформації Басейнові управління водних ресурсів	Проведення конференцій, семінарів, лекцій, круглих столів, екологічних акцій та заходів	Виконано. Проведено заходи з відзначення днів 8 річок України: Дніпра, Дунаю, Південного Бугу, Дністра, Сіверського Дінця, Західного Бугу, Десни. Протягом року Держводагентством спільно з водогосподарськими організаціями організовано відзначення днів основних річок України. Зокрема, було проведено широкомасштабні екологічні івенти, які включали в себе конкурси дитячих малюнків, фото-світлин, еко-поробок, толоки. Шкільна та студентська молодь залучалась до проведення майстер-класів, дослідів та еко-зустрічей тощо. Кожен екологічний івент нараховував від 200 до 1500 учасників